

Rzeszów, 28-01-2025 r.

ORZ.I-2.2431.1.2025.PaS

INFORMACJA

*DOTYCZY: postępowania w sprawie zamówienia o wartości mniejszej niż 130.000,00 PLN lub wyłączonego spod stosowania przepisów ustawy – Prawo zamówień publicznych na : „**Wykonanie pomiarów zanieczyszczeń ścieków, mieszaniny ścieków oraz wód opadowo-roztopowych na wylotach kanalizacji zlokalizowanych przy autostradzie A4 i drodze ekspresowej S19 w województwie podkarpackim**”:*

W odpowiedzi na zapytania dotyczące postępowania w sprawie zamówienia o wartości mniejszej niż 130.000,00 PLN lub wyłączonego spod stosowania przepisów ustawy – Prawo zamówień publicznych na: **„Wykonanie pomiarów zanieczyszczeń ścieków, mieszaniny ścieków oraz wód opadowo-roztopowych na wylotach kanalizacji zlokalizowanych przy autostradzie A4 i drodze ekspresowej S19 w województwie podkarpackim”** Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Rzeszowie przedstawia poniżej wyjaśnienia:

Pytanie nr 1:

„W OPZ podane jest że pomiary stężenia zawiesiny ogólnej, węglowodorów ropopochodnych, BZT₂, CHZT, azotu ogólnego i fosforu mają zostać przeprowadzone w 26 punktach. Proszę o podanie częstotliwości poborów prób – w opz opisany jest rok 2024.”

Odpowiedź Zamawiającego nr 1:

Zamawiający informuje, iż w roku 2025 pomiary stężenia zawiesiny ogólnej, węglowodorów ropopochodnych, BZT₅, ChZT oraz azotu ogólnego należy wykonać dla 23 punktów pomiarowych każdorazowo w 4 okresach pomiarowych w ciągu roku zgodnie z OPZ. Wyjątek stanowią pomiary dla obiektu OUA Rzeszów (1 punkt pomiarowy), które należy przeprowadzić co najmniej 6 razy w ciągu roku zgodnie z OPZ. Oprócz pomiarów w zakresie stężenia zawiesiny ogólnej, węglowodorów ropopochodnych, BZT₅, ChZT oraz azotu ogólnego należy dodatkowo wykonać pomiary w zakresie fosforu ogólnego dla 2 punktów pomiarowych w przypadku próbek dla MOP Zamiechów i MOP Kaszyce (jeden punkt pomiarowy dla obu MOP) oraz OUA Radymno (jeden punkt pomiarowy dla OUA)

każdorzazowo w 4 okresach pomiarowych w ciągu roku. Łącznie razem 26 punktów pomiarowych.

Pytanie nr 2:

„Proszę o informację czy wszystkie próbki mają być pobrane w sposób uśredniony?”

Odpowiedź Zamawiającego nr 2:

Zgodnie z OPZ pkt 3 *„Poboru prób należy dokonać w terminach określonych w pkt. 2 w seriach pomiarowych składających się z 3 próbek dla każdego punktu pomiarowego. Pomiędzy kolejnymi poborami prób w serii w jednym punkcie pomiarowym należy przyjąć 30 minutowy odstęp czasu”* - wyniki należy podać w sposób uśredniony.

Pytanie nr 3:

„W ilu punktach mają być pobierane próbki? Jest 26 lokalizacji ale wg opisu w kilku powinny być one pobierane 4 lub 6 razy. Opis jednak dotyczy roku 2024. Jak to wygląda w roku 2025?”

Odpowiedź Zamawiającego nr 3:

Próbki do badań należy pobrać z 26 punktów pomiarowych zgodnie w ilością poborów wyjaśnioną w odpowiedzi Zamawiającego nr 1.

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad informuje, iż przedłuży termin składania ofert w zakresie przedmiotowego ogłoszenia do dnia 31 stycznia 2025r.

Dokument podpisany elektronicznie

Z poważaniem
Wiesław Sowa
Z-ca Dyrektora Oddziału